

**INFORME DE LABORES DEL GERENTE, DE LA CAMARONERA BOLIVAR
HORACIO KUFFO (BHK) S.A. DEL EJERCICIO ECONOMICO 2017.**

A LOS SEÑORES MIEMBROS DE LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS:

De acuerdo a lo estipulado en la Ley de Compañías procedo a dar el Informe Anual de Gestión, así como la Situación Financiera y Situación Económica de la compañía CAMARONERA BOLIVAR HORACIO KUFFO (BHK) S.A. correspondiente al periodo económico 2017 que comprende desde el 1 de enero del 2017 al 31 de diciembre del 2017

En cumplimiento a lo estipulado en los artículos 20 literal (a), artículo 231 literal (2) y artículo 289 de la Ley de Compañías en vigencia y según lo dispuesto en el estatuto de la compañía me permito dar a conocer a ustedes la Gestión realizada en el presente periodo 2015, así como dar a conocer la Situación Financiera y Económica de la compañía CAMARONERA BOLIVAR HORACIO KUFFO (BHK) S.A.

El juego completo de estados financieros del ejercicio económico 2017 fue preparado bajo las NIIF para las Pymes y comprende:

- 1) Un Estado de Situación Financiera rectificatorio;
- 2) Un Estado del Resultado y de otro Resultado Integral rectificatorio;
- 3) Un Estado de Cambios en el Patrimonio rectificatorio;
- 4) Un Estado de Flujos de Efectivo rectificatorio;
- 5) Notas a los estados financieros rectificatorio.

DE LA GESTION:

La administración de la compañía ha cumplido con lo estipulado en el art. 256 de la Ley de Compañías.

La producción decreció en relación del 2016 como se aprecia en el estado de resultados integrales adjuntos y las notas. Todos estos cambios producto de la aplicación de las NIIF en los estados financieros afectaron la utilidad del ejercicio pasando de una utilidad a libre disposición de los accionistas de \$24.148.78 a \$19.019.26, todos estos cambios se detallan en las siguientes líneas.

SITUACION FINANCIERA Y ECONOMICA DE LA COMPAÑÍA

Estado de Situación Financiera rectificatorio al 31 de Diciembre de 2017 reflejan que los activos totales tuvieron un decrecimiento del -0,056% y pasaron de Activos Totales de US\$ 564.873.50 a US\$ 534.919.97; el total de Pasivos tuvo un decrecimiento del -0,107% y paso de un Pasivo de US\$350.305.58 a US\$316.334.90, y el Patrimonio neto paso de

US\$.214.567.92 a un Patrimonio Neto de US\$ 218.585.07 reflejando un crecimiento del 0.02% frente al 2016.

La Liquidez de la compañía es de: 0,727; esto refleja que por cada dólar de deuda a corto plazo la compañía solo posee sesenta y siete centavos para cubrir las deudas a corto plazo.

La solvencia de la compañía refleja un índice de 0,727; lo que demuestra que por cada dólar de deuda total la compañía cuenta con \$0,727 dólares para cubrir sus deudas.

La rentabilidad neta del activo fue de 0.087% esto representa que por cada dólar de inversión (activos totales) la compañía ha obtenido una rentabilidad del 0.087%.

Los resultados del periodo económico 2017 se detallan a continuación:

Los ingresos del año ascendieron a la suma de US\$ 618.465.79, los costos y gastos totales por US\$ 588.400.37; teniendo una utilidad bruta de US\$30.065.42 que luego de la deducción de Participación de Trabajadores, el gasto por impuesto a las ganancias (impuesto a la renta más el impuesto diferido) nos da como resultado la utilidad neta de \$19.019.26

Recomiendo señores accionistas que las utilidades sean distribuidos a los accionistas.

La empresa cumplió con todas la obligaciones tributarias, patronales y societarias, a los diferentes organismos de control, según lo contemplado en las diferentes normas.

Es todo cuanto tengo que informar y a su vez desear el mejor de los éxitos a la empresa para que siga creciendo y creando fuentes de trabajo para el bienestar del país.


Sr. DANIEL TORRES G.
GERENTE GENERAL

Pasaje, 15 de abril del 2018.